



国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩14日因涉嫌性侵犯酒店女服务员在美国纽约被拘留。警方15日凌晨正式拘留并提出指控。

斯特劳斯-卡恩陷入“性侵门”，恐断送这名法国总统选举大热门的政治生涯，更直接牵动国际货币基金组织运转、法国总统选战形势和爱丽舍宫风向。

斯特劳斯-卡恩，1949年出生于法国。在巴黎大学获经济学博士学位后，留校任教。他于1986年当选国民议会议员。1991年至1993年，出任法国工业和国际贸易部长。1997年至1999年，担任法国经济、财政和工业部长。2001年至2007年，他三度当选国民议会议员，并于2006年竞选法国社会党总统提名。

国际速览

### 解放军总参谋长访美

中美第三轮战略与经济对话刚刚结束，中国人民解放军总参谋长陈炳德于昨日抵达美国，进行为期一周的访问。这也将是中美军方自2009年以来首次最高层级的对话。

2009年，美国对台军售导致中美军事交流陷入僵局。世界媒体普遍认为，中美双方寄予此次访问能使中美军事关系获得回暖，但双方未来建立互信才是根本。

据报道，陈炳德此次不仅会会晤美国海军上将马伦，还将会见美国国防部长盖茨、国务卿希拉里，并将就双边军事关系发表讲话。 据《法制晚报》

### 李光耀宣布退休



新加坡内阁资政李光耀和国务资政吴作栋14日发表联合声明，宣布从内阁退休。

两人在声明里说：“我们研究新的政治局势并考虑这一局势对今后的影响……是时候让年轻一代推动新加坡在更加困难和复杂的情况下向前。”

李光耀和吴作栋分别是新加坡第一任和第二任总理。两人卸任总理后，继续留在内阁。在本月早些时候的国会选举中，执政党人民行动党继续占据国会压倒性优势，但得票率跌至60%左右。

李光耀和吴作栋的声明说：“在具有分水岭意义的选举后，我们决定离开内阁，让更年轻的内阁成员团队联系并接触年轻一代，塑造新加坡的未来。” 据新华社电

### 福岛首名抢修人员猝死

日本福岛第一核电站一名抢修人员14日上午突感不适，不治身亡。这是这座核电站发生辐射物质泄漏以来首名抢修人员死亡。

按照运营商东京电力公司的说法，男子年过六旬，并非死于过量辐射，没有外伤，死亡原因有待调查。

东电没有介绍猝死男子的具体身份，只是说他并非东电职员，而是“合作企业”即次级承包商的一名雇员。

这名男子当天早晨6时开始与另一名作业人员在储存辐射污水的集中废弃物处理设施内搬运电锯等器材。大约50分钟后，他报告突然感到身体不适，随后晕倒。这名男性工人可能属于“过劳死”。 据新华社电

### 美国“绿卡抽奖”出错无效

美国国务院13日说，2012年“绿卡抽奖”出现电脑程序错误，抽奖结果无效。

美国多元化移民签证计划，即“绿卡抽奖”是美国政府面向申请美国移民比例较低国家举办的活动，以吸引符合资格的申请人移民美国，每年名额为5万人。

近1500万人参加2012年抽奖。然而，由于软件程序错误，中奖者中，90%是政府所规定1个月登记期限的最初两天的申请人。

国务院负责签证事务的助理国务卿蒂姆·多纳休说，抽奖错误缘于国务院内部电脑程序错误，已修正，重新抽奖的结果定于7月中旬公布。 据新华社电

# 对萨科齐连任威胁最大的那个人出事了 IMF 总裁卡恩被控性侵犯

## 在酒店两次试图对服务员施暴

## 民调曾显示他会在法国总统大选中战胜萨科齐

### IMF：立场微妙

总裁涉嫌性侵犯，令国际货币基金组织这一世界最主要金融借贷机构非常尴尬，而且斯特劳斯-卡恩曾曝出“情人门”。

斯特劳斯-卡恩2008年10月承认这桩性丑闻并道歉后，国际货币基金组织理事会认定他没有滥用职权，决定保留其总裁职位。

这一次，纽约警方指控罪名为“刑事性行为、强奸未遂和非法监禁”，斯特劳斯-卡恩面临刑事诉讼。理事会如果严厉处分，斯特劳斯-卡恩乌纱帽难保。

国际货币基金组织15日在官网上发表声明，这一组织“活动和运转完全正常”。声明没有评论卡恩被拘一事。

### 社会党：如闻惊雷

卡恩定于明年下半年结束任期。外界先前预计，他将代表法国最大在野党社会党竞选总统，挑战现任爱丽舍宫主人尼古拉·萨科齐。

卡恩颇受女性选民青睐，国际事务经验丰富，在法国政坛历练25年，熟悉台前幕后。要求他回来领导法国的呼声甚高。法国媒体在“性侵门”发生前公布的民意调查结果显示，如果卡恩参选，不但最受社会党选民欢迎，更领先萨科齐和其他潜在候选人。多数法国政坛人士预计，卡恩最迟将在6月下旬宣布参选。

然而，14日过后，一切希望就此破灭。法国社会党第一书记马蒂娜·奥布里15日发表声明，称事件令她震惊：“我们昨晚从纽约得知的消息如同霹雳般惊人。我呼吁社会党人保持团结和理智。”

### 萨科齐：天赐良机？

对萨科齐来说，斯特劳斯-卡恩这个潜在的最大对手出事，可谓天赐良机。萨科齐的民意支持率最近下滑至2007年上任以来最低点，只有33%左右。先前一些民调显示，如果现在举行选举，萨科齐甚至第一轮投票就会遭到淘汰。

面对卡恩的高声望，爱丽舍宫显得办法不多。一些社会党人先前指认，人民运动联盟及其他右翼对手正试图在竞选造势中“抹黑”这名社会党人。

不料，对手尚未宣战便自乱阵脚，社会党对手的丑闻看来只会令萨科齐受益。

### “总统选举远没有由此定局”

然而，重新洗牌不一定意味着玩家就此转运。社会党人、经济学家雅克·阿塔利说，萨科齐“远没有到被击败的时候”，但“总统选举远没有由此定局”。

萨科齐政府发言人弗朗索瓦·巴鲁安15日说：“法国政府尊重两项原则，一是司法程序正根据美国法律由美国司法部门进行，二是尊重无罪推定。”



事发的索菲特酒店

### 受害者讲述遭侵犯经过

受害女服务员说，她进入这套每晚费用3000美元的豪华套间时，并不知道里面有人。随后，光着身子的卡恩在套间里追赶她。

卡恩将她拉入一间卧室，准备侵犯她，她挣扎着逃脱了，不过卡恩又追上她将她拽到卫生间，强行将他的身体压向她。卡恩在试图脱去她的内衣时，她再次逃走。之后，她跑到酒店前台，酒店职员报了警。

受害者被送往罗斯福医院接受轻伤治疗。

据新华社、《环球时报》

# 卡扎菲“挑逗”北约 “我没受伤，你们抓不到我”



意大利外交部长弗拉蒂尼13日说，利比亚领导人卡扎菲可能受伤并已离开利比亚首都的黎波里。卡扎菲随即经由官方电视台现“声”，告诉西方国家，他“住在数百万利比亚人心中”。

弗拉蒂尼在罗马称，卡扎菲受伤的消息来自身处的黎波里的天主教主教马丁内利。“马丁内利阁下最近数周一直(与利比亚方面)保持密切接触。他告诉我们，卡扎菲很可能身处的黎波里之外，可能受伤。”

利比亚政府发言人易卜拉欣反驳意方说法：“一派胡言。领袖斗志高昂，精神抖擞。他每天都在领导这个国家，根本没有受伤。”

马丁内利一直与利比亚官方保持联系，反对北约空袭利比亚，认为空袭导致许多平民伤亡。北约4月30日空袭卡扎菲一处住所，炸死卡扎菲的儿子赛义夫·阿拉伯·卡扎菲和卡扎菲的3个孙辈。马丁内利参加了他们的葬礼。

易卜拉欣讲话后不久，利比亚官方电视台播放一

段卡扎菲讲话，没有画面。卡扎菲说：“我告诉十字军(北约)胆小鬼，我住在一个你们抓不到我、伤不着我的地方……我在数百万利比亚人心中。”卡扎菲说，北约12日轰炸他位于阿齐齐亚兵营的住所后，他接到“大量”电话，询问他的情况。

这是卡扎菲三天来第二次出现在官方电视台。

弗拉蒂尼怀疑，这则新闻有诈。他告诉意大利《晚邮报》记者：“我强烈怀疑这些画面在那天拍摄以及拍摄于的黎波里。当地一些人了解情况……包括马丁内利主教。他曾经并仍然与这个政权保持密切联系。”

他说，卡扎菲“很可能迫于国际压力，决定寻找一处安全地点”。“我倾向于认为，他逃离了的黎波里，但仍在利比亚。” 据新华社、《新京报》